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Процес цифровізації діяльності підприємств є основою сталого 
фінансового, економічного та соціального розвитку кожного суб’єкта 
господарювання. Будь-які зміни, пов’язані з уведенням новітніх технологій 
та нових моделей управління, передбачають значні фінансові витрати на 
початкових етапах впровадження. Але враховуючи всі виклики, які постали 
під час воєнної агресії Російської Федерації проти України, можемо 
визначити, що перехід об’єктів господарювання «у цифру» – це необхідний 
для відновлення і розвитку процес для кожного підприємства країни. 

Зазначимо, що цифровізація – це новітня модель економіки, 
побудована на принципово інших технологічних методах та суспільних 
засадах. Можна визначити, що процес цифровізації господарства 
відбувається по всій глибині секторів економіки країни, включаючи  всі 
суб’єкти господарювання. Особливо актуальною наразі є першочергова 
цифровізація підприємств критичної інфраструктури держави та інших 
суспільно важливих видів економічної діяльності, таких як: енергетичні 
організації, промисловість, будівництво, транспорт, зв’язок, 
агропромисловий комплекс, медицина тощо [1]. 

В контексті досягнення цілей розвитку підприємств повоєнної України 
вкрай необхідно вже сьогодні запроваджувати актуальні методи 
цифровізації для унеможливлення зупинки виробництва, або швидкого 
відновлення всіх виробничих процесів. До основних зусиль бізнесу в 
якості першочергових методів для впровадження можемо віднести: хмарну 
базу даних, впровадження електронного документообігу, хмарну логістику, 
блокчейн, інтернет речей (IoT), альтернативні джерела енергії. 
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Українським інститутом майбутнього були виявлені чинники, які зі 
сторони держави негативно впливають на процес розвитку цифровізації в 
країні, основними на нашу думку є: невідповідність профільного 
законодавства глобальним викликам та можливостям (прогресивні 
законопроекти довго не стають законами), низька включеність державних 
установ щодо реалізації концепції розвитку цифрової економіки та 
суспільства, низький рівень покриття території країни цифровими 
інфраструктурами (в Україні цей показник складає близько 60%), нерівний 
доступ громадян до цифрових технологій та нових можливостей, cлабка 
державна політика щодо стимулів та заохочень розвитку інноваційної 
економіки, дефіцит висококваліфікованих кадрів для повноцінного 
розвитку цифрової економіки та цифровізації взагалі, який великою мірою 
пов’язаний із застарілою в цілому системою освіти та методиками 
викладання [2]. 

Програми цифрової взаємодії, які передбачають цифровізацію 
державного управління, розбудову цифрової інфраструктури, 
стимулювання  цифрової трансформації бізнесу та підтримка наукових 
досліджень створять умови для швидкого переходу на цифрове управління, 
тому що від швидкості запрoвадження цифровізації на підприємстві 
визначається рівень йогo конкурентоспроможнoсті та забезпечується 
висока прoдуктивність, інноваційність, гнучкість та адаптивність [3]. 
 Порівнявши дані за три роки щодо місця України в рейтингу 
цифрової конкурентоспроможності з сусідніми державами, можна зробити 
висновок, що рівень цифровізації з кожним роком зростає і до 2025 року 
має вийти на середні порівняно з центральноєвропейськими країнами 
показники [4]. Це, в свою чергу, призведе до якнайшвидшого відновлення 
господарств України і подальшого зростання економіки в цілому. 

Список використаних джерел 
1. Мельник Л. Г., Карінцева О. І., Кубатко О. В., Сотник І. М., Завдов’єва 

Ю. М. Цифровізація економічних систем та людський капітал : підприємство, 
регіон, народне господарство. Механізм регулювання економіки. 2020. № 2. С. 9–
28. DOI: https://doi.org/10.21272/mer.2020.88.01 

2. Україна 2030Е – країна з розвинутою цифровою економікою. 
Український інститут майбутнього. URL: https://strategy.uifuture.org/ kraina-z- 
rozvinutoyu-cifrovoyu-ekonomikoyu.html (дата звернення: 18.03.2023). 

3. Новікова О., Шамілева Л., Хандій О. Оцінка якості трудового життя за 
умов цифровізації економіки: стан та тенденції розвитку. Журнал європейської 
економіки. 2021. № 20 (3). С. 387–408. 

4. World Digital Competitiveness Ranking. URL: https://www.imd.org/ 
centers/world-competitiveness-center/rankings/world-digital-competitiveness/ (дата 
звернення 20.03.2023).  

 

Матеріали науково-практичної конференції студентів, аспірантів і молодих вчених (27-28 березня 2023 р., м. Дніпро)

770

https://doi.org/10.21272/mer.2020.88.01

